

В Ереване проходит XXI международный кинофестиваль
«Золотой абрикос»

Международный кинофестиваль “Золотой абрикос” начал работу в Ереване, его торжественное открытие состоялось в спортивно-концертном комплексе им. Демирчяна. Об этом сообщает корреспондент ТАСС.

XXI “Золотой абрикос” продлится неделю. В 2024 году он посвящен 100-летним юбилеям Шарля Азnavura и Сергея Параджанова.

Интересной особенностью церемонии открытия кинофестиваля стало отсутствие “красной дорожки”, вместо которой были устланы ковры, изготовленные мастерами из Сюникской области.

Председателем жюри конкурса полнометражных фильмов является режиссер Александр Пайн. Почетным гостем фестиваля стал Кевин Спейси. Его встреча со зрителями пройдет 9 июля. Закрытие фестиваля состоится 14 июля.

Источник: tass.ru